

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.31	中央の図	the earth happened	the earthqu <u>ake</u> happened
初版 p.266	日本人のよくある NG発信 英文の上に追加		今日はとても眠い、早く目が覚めたので。
”	正解の英文の下	今日はとても眠い、早く目が覚めたので。	→ 削除
初版 解答集 p.62	Q.2 の 3	それから寝れなかった	それから寝 <u>ら</u> れなかった
初版 解答集 p.92	[2] の 1	テントの使用は禁止されます	テントの使用は禁止されて <u>い</u> ます